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Trepoangsproblem

L

Skrivtavlan i klassrummet ir 6 meter bred. S 6 m |
Mittdelen ir 3 m bred. De bada yttre delarna ir
lika breda. Hur bred ir den hogra delen?

A:lm B:125m C:15m
D:175m E:2m

—3m——ot—7 =

Sally kan placera 4 mynt i en kvadrat som ir gjord av 4
tindstickor. Hon ska gora en kvadrat dir 16 mynt far plats.
Mynten far inte ligga pa varandra.

Hur ménga tindstickor behover hon minst for att gora en
sddan kvadrat?

A: 8 B: 10 C:12
D: 15 E: 16

Reija har 8 tirningar med bokstiverna A, B, C eller D pa.
Varje tirning har samma bokstav pa alla sidor. %

Reija bygger en kub av tirningarna. Tva tirningar som ligger I

intill varandra har alltid olika bokstiver.

Vilken bokstav har den tirning som inte syns pa bilden? ME gﬂ
A A B:B C.C
D:D E: Det dr omoijligt att siga

[ ett omrdde finns det fem stiider. Fran varje stad gr det en vig till alla de andra
stiderna. P4 kartan 6ver omradet ir stiderna utritade, men bara 7 av viigarna.
Hur manga viigar saknas pa kartan?

A:9 B:8 C:7 D:3 E:2
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5. Alla sexhorningar i figuren ska forbindas med alla sina
grannar med hjilp av raka streck mellan mittpunkterna.

Vilket monster far vi da?
A B C D E
6. Det 6vre myntet rullar lings kanten pa det undre myntet.

Det undre myntet ror sig inte. Det évre myntet ska hamna
i det lige som bilden visar.

Hur kommer myntens kingurur att ligga i férhéllande till varandra?

E: Det beror pa hur fort myntet rullar

7. Vilka tre pusselbitar behover du for att
ligga firdigt kvadraten? Ez} E}E @

A:1,3,4 B:1,3,6
C:2,3,5 D:2,5,6 F:2,3,6

Fyrapoangsproblem

8. Nir klockan dr 08.00 i San Francisco ir den redan 16.00 i London och
17.00 i Madrid, samma dag. Bill gick och la sig kl 21.00 i gér kvill i San Francisco.
Hur mycket var klockan da i Madrid?

A:06.00igar B:18.00igar  C:12.00igdr  D:24.00 E: 06.00 imorse
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9. En ballong kan lyfta en korg med ett innehall som viger
80 kg. Tva siddana ballonger kan lyfta en likadan korg dir
innehallet viger 180 kg. Vad viger korgen?

A:10kg B:20 kg C:30kg
D: 40 kg E: 50 kg innehalleti innehallet i

korgen vdger  korgen véger
max 80 kg max 180 kg

10. Vi later de positiva heltalen fa tre firger: 16d, bla eller gron: 14dr rod, 2 dr bla, 3 dr gron,
44rrod, 5dr blg, 6 dr gron och s vidare. Vilken firg eller vilka farger kan summan av
ett rott tal och ett blitt tal ha?

A: Det dr omoijligt att sidga B: rod eller bla C: bara gron
D: bara rod E: bara bla

11. Kingurun Hipp och kingurun Happ hoppar rakt fram éver stenar. De landar s att
stenen hamnar precis i mitten av hoppet.
Figur 1 visar hur Hipp har hoppat éver stenarna 1, 2 och 3.
Happ ska hoppa 6ver stenarna i figur 2 och borjar pa startpunkten.
Var landar han till slut?
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Figur 1: Hipps hopp Figur 2: Happs hopp
A B C D E
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12. Bida figurerna ir uppbyggda av samma fem delar.

Rektangelns sidor dr 5 cm och 10 cm. De andra \
delarna ir kvartscirklar i tvé olika storlekar.
Hur stor ir skillnaden mellan figurernas omkrets? / J

A:25cm B:5cm C:10cm \ J

D: 20 cm E:30 cm

13. Bertil blandar en salladsdressing av olja, viniger och vatten. Det dr dubbelt s& mycket
olja som viniger i dressingen och det ir tre gdnger sd mycket olja som vatten.
Vilket av foljande ir sant?
A: Det ir mer viniger in olja.
B: Det dr mer olja in viniger och vatten tillsammans.
C: Det dr mer viniger in olja och vatten tillsammans.
D: Det dr mer vatten in viniger och olja tillsammans.

E: Det dr minst viniger.

14. Figuren hir intill &r uppbyggd av lika stora kvadrater.
Figurens omkrets dr 42 cm.
Vilken area har hela figuren?

A:128 cm? B: 72 cm? C: 24 cm?
D:9cm? E: 8 cm?

Fempodngsproblem

15. En gummiboll faller ’iré’m taket pd ett 10 meter hogt hus. Varje géng den triffar marken
studsar den upp till s av den foregiende hojden. Det finns ett fonster dir

underkantenligger pa 5 meters hojd och dverkanten pa 6 meters hojd.

Hur manga ginger kan man se bollen utanfor fonstret?

A:3 B:4 C:5 D:6 E: 8

16. 12 barn gick pa fodelsedagskalas. Barnen var 6,7, 8,9 och 10 ar gamla. Fyra barn var 6 ar
gamla. Den vanligaste &ldern var 8 ar. Vilken var medelvirdet av barnens &lder?

A:6 B:6,5 C.7 D:75 E: 8
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17.

Vi ska placera talen 1-12 i de sma cirklarna i figuren.
Skillnaden mellan talen i tva granncirklar ska vara 1 eller 2.
Vilka tal maste vara grannar?

A:80och 10 B:10 och 9 C:60ch7
D:5o0ch 6 E:4och3

18.

Fatima har en rektangel med sidlingderna 6 och 7. Hon vill dela den i kvadrater dir
sidornas lingder ska vara heltal.
Vilket ir det minsta antalet kvadrater hon kan dela rektangeln i?

A: 4 B:5 C:7 D:9 E: 42

19.

Négra av rutorna i tabellerna nedan firgades roda. Antalet roda rutor i varje rad och
kolumn markerades vid sidan och nedanfér. Sen togs fargen bort.
Vilken av tabellerna kan vara riktig?

A B C D E
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SO W W

0332 2231 1311 0313 2122

20.

Vi har vikt en papperskvadrat som ir 64 cm? tva gdnger som pa bilden.
Hur stor dr summan av de firgade rektanglarnas areor?

N

A:10 cm? B: 14 cm? C:15cm? D: 16 cm? E: 24 cm?

21.

Numren pa de tre hus som jag och tvd av mina vinner bor i bildas av siffrorna A, B och C.
Vira nummer ir ABC, BC och C. Summan av numren ir 912.
Vilken siffra ir B?

A:3 B: 4 C:5 D: 6 E:7
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